
     YILI: 48          SAYI: 10657     02 aralýk 2025 salý FÝYATI 5,00 TL 

Devamı 2'de

Haberi 8'de

ZAFER ÇAMZAFER ÇAMZAFER  ÇAM

Devamı 2'de

2'de

3'te
IBRAHIM DÜGER

KIYMETİ 

BİLİNMEYENLER… 

BİR ZAMANLAR

 KAR YAĞARDI 
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ŞEHRİNE  
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 Türkiye Büyük Millet Meclisi 
(TBMM) İnsan Haklarını İnceleme Komisyo-
nu Hükümlü ve Tutuklu Haklarını İnceleme 
Alt Komisyonu, 1 Aralık 2025 Pazartesi 

günü Kırşehir’e gelerek il genelindeki ceza 
infaz kurumlarında kapsamlı bir denetim 
gerçekleştirdi. 

TBMM Alt 
Komisyonu

 Kırşehir 
Cezaevlerinde
 denetim yaptı

Derya Yanık: “İnsan hakları standartlarının
 korunması temel önceliğimizdir” dedi

 Giresun Be-
lediyesi Şehir Tiyat-
rosu’nun “Yaşar Ne 
Yaşar Ne Yaşamaz” 
Oyunu Final Gösteri-
si Oldu.
 Kırşehir Be-
lediyesi Kültür, Sanat 
ve Sosyal İşler Mü-
dürlüğü tarafından 
organize edilen ve 
18–29 Kasım tarihle-
ri arasında ücretsiz 
olarak gerçekleştiri-
len Kırşehir Beledi-
yesi 3. Tiyatro Festi-
vali, Cumartesi günü 
sahnelenen “Yaşar 
Ne Yaşar Ne Yaşa-
maz” oyunu ile sona 
erdi. 

KIRŞEHİR BELEDİYESİ 
3. TİYATRO FESTİVALİ SONA ERDİ

 Ahi Evran Camii’nde kılınan cena-
ze namazının ardından Merhume Meryem 
Yüksel, Asri Mezarlığı’nda dualarla defne-
dildi.
 Kırşehir’in tanınan iş insanların-
dan Ahmet Yüksel’in annesi merhume 
Meryem Yüksel, dün düzenlenen cenaze 
töreniyle son yolculuğuna uğurlandı.  
 Merhumenin cenazesi, Ahi Evran 
Camii’nde öğle namazına müteakip kılınan 
cenaze namazının ardından 

Ahmet Yüksel’�n acı günü!
İş İnsanı 

Ahmet 
Yüksel’in
 Annesi 
Meryem 
Yüksel 

son 
yolculuğuna
 uğurlandı

 Üniversitenin gelişimi 
ve yeni projeler masaya yatırıl-
dı.
 Kırşehir Ahi Evran Üni-
versitesi Rektörü Prof. Dr. Mus-
tafa Kasım Karahocagil, üniver-

sitenin fiziki yapılanması ve yü-
rütülen teknik çalışmaların mer-
kezinde yer alan Yapı İşleri ve 
Teknik Daire Başkanlığı perso-
neli ile düzenlenen yemekte bir 
araya geldi. 

Yapı İşler� ek�b�ne
 moral ve teşekkür
REKTÖR KARAHOCAGİL, YAPI İŞLERİ 

VE TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI 
PERSONELİ İLE BİR ARAYA GELDİ

2'de

 Kırşehir’de çocukların 
çok yönlü gelişimine yönelik yap-
tığı çalışmalarla dikkat çeken Bir 
Bilge Çocuk Oyun Evi ve Meslek 
Atölyesi, yaz ve güz dönemle-

rinde büyük ilgi gören program-
larının ardından şimdi de Kış 
Oyun Grubu için hazırlıklarını ta-
mamladı. 

Bir Bilge Çocuk’ta 
kış oyun grubu başladı!
Çocuklar için eğitici, güvenli ve 

eğlenceli bir kış dönemi başlıyor

Şef Cüneyt Asan Kırşehir’de
 gençlerle buluştu

“King of Meat” ünvanlı dünyaca ünlü 
şef, başarı yolculuğunu Ahi Evran’da anlattı

Haberi 2'de

Kuşaklar Arası 
Dayanışma
Kırşehir’de 

Hayat Buldu

3'te
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HİZMET ETMEYE 
TALİBİM

1'den Devam
Kırşehir Valiliği ile Kırşehir Ahi Evran Üni-
versitesi iş birliğinde düzenlenen program 
kapsamında, Günaydın Et ve Restoran 
Grubu kurucu ortaklarından, uluslararası 
arenada “King of Meat” olarak tanınan ünlü 
şef Cüneyt Asan, Ahi Evran Kongre ve Kül-
tür Merkezi’nde gerçekleştirilen söyleşide 
öğrencilerle bir araya geldi. 
 Şef Asan, kasaplık mesleğindeki 
köklü deneyimlerinden yola çıkarak oluştur-
duğu ilham verici başarı hikâyesini gençler-
le paylaşarak önemli mesajlar verdi.
 Program; Vali Yardımcısı İsmail Çe-
tinkaya, Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Rek-
törü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, 
akademik ve idari personel ile çok sayıda 
öğrencinin katılımıyla gerçekleşti. 
 Yoğun ilginin olduğu söyleşide katı-
lımcılar salonu tamamen doldurdu.
“CESARET ETMEDEN BAŞARI OLMAZ”
 Sözlerine mesleğe adım attığı ilk yıl-
lardan başlayarak devam eden Asan, ka-

saplık mesleğini yalnızca bir iş olarak gör-
mediğini, bu mesleğin özünde alın teri, ce-
saret ve yenilikçilik bulunduğunu belirtti.
 Geleneksel yöntemlerin dışına çıka-
rak risk aldığını, sektörde birçok yeniliğe 
imza attığını ifade eden Asan, “İlkleri ger-
çekleştirmek için cesur olmak zorunday-
dım. Hem kendime hem de meslektaşları-
ma katkı sunmak için sürekli çalıştım, araş-
tırdım, denedim. 
 Bugün gelinen noktada, doğru 
adımların ve vazgeçmemenin ne kadar de-
ğerli olduğunu bir kez daha görüyorum.” 
dedi. Uluslararası alanda edindiği tecrübe-
leri de gençlerle paylaşan Asan, disiplin, ça-
lışkanlık ve etik değerlere bağlılığın başarı 
için temel unsurlar olduğuna dikkat çekti. 
İnsan ilişkilerinde güvenin, mesleki gelişim-
de ise sürekli öğrenmenin önemine değin-
di. Kırşehir’de bulunmaktan duyduğu 
memnuniyeti dile getiren ünlü şef, öğrenci-
lerden gelen soruları içtenlikle yanıtladı. 
(SEVGİ ER)

Şef Cüneyt Asan Kırşehir’de gençlerle buluştu

TBMM Alt Komisyonu Kırşehir 
Cezaevlerinde denetim yaptı

1'den Devam
İnceleme programı, Kırşehir Yüksek Güven-
likli Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda düzenle-
nen basın açıklamasıyla başlarken, Komis-
yon Başkanı Derya Yanık ve beraberindeki 
komisyon üyeleri cezaevlerinde hükümlü ve 
tutukluların koşullarını yerinde değerlendir-
mek, insan hakları ihlali iddialarını araştır-
mak ve kurumların mevcut yapısı hakkında 
ayrıntılı bilgi edinmek amacıyla çalışma yü-
rüttü.
CEZAEVLERİNDE YERİNDE İNCELE-
ME: GENİŞ KAPSAMLI BİR DEĞER-
LENDİRME
 TBMM Alt Komisyonu’nun Kırşehir 
programı, yalnızca fiziki koşulların gözlem-
lenmesini değil; aynı zamanda kurum yö-
neticileriyle yapılan toplantıları, kurumsal iş-
leyişe ilişkin sunumları ve tutuklu–hükümlü 
haklarına yönelik uygulamaların değerlendi-
rilmesini de kapsadı.
 Heyet üyeleri, ceza infaz kurumla-
rında; barınma alanlarını, hijyen koşullarını, 
sağlık hizmetlerine erişimi, sosyal ve eğitim 
faaliyetlerini, disiplin süreçlerini, personele 
yönelik hizmet içi eğitim uygulamalarını ye-
rinde inceleyerek kapsamlı rapor çalışmala-
rına veri topladı.
DERYA YANIK: “DENETİM 
MEKANİZMASININ ETKİNLİĞİ İNSAN 
HAKLARININ GÜVENCESİDİR”
 Komisyon Başkanı Derya Yanık, in-
celeme programının başlangıcında yaptığı 
açıklamada cezaevi koşullarının insan hak-
larına uygunluğunu sağlamanın devlete 
düşen en önemli sorumluluklardan biri ol-
duğunu vurguladı.
 Yanık, açıklamasında şu değerlen-
dirmelere yer verdi:
 “Bizim görevimiz, ceza infaz ku-
rumlarında bulunan her bireyin temel hak 
ve özgürlüklerinin korunup korunmadığını 
yerinde görmek, varsa aksaklıkları tespit 
ederek ilgili kurumlarla paylaşmaktır.
  Denetim mekanizmasının etkinliği, 
insan hakları standartlarının güçlenmesi açı-
sından hayati bir öneme sahiptir.”
 Yanık ayrıca, Alt Komisyonun yaptı-
ğı incelemelerin şeffaflık, hesap verebilirlik 
ve insani standartların korunması amacı ta-
şıdığını belirterek ziyaretlerin Türkiye gene-
linde sürdüğünü ifade etti.

İNSAN HAKLARI İHLALİ İDDİALARI 
YAKINDAN ARAŞTIRILIYOR
 Komisyon üyeleri, Kırşehir’deki in-
celemeler kapsamında özellikle; ihlal iddi-
aları, tutuklu yakınlarının başvuruları, sağlık 
hizmetlerine erişimde yaşanan olası sorun-
lar, kapasite ve personel durumu, sosyal fa-
aliyetlerin niteliği ve yeterliliği gibi konuları 
merkeze alarak kurum içi işleyişi detaylı bi-
çimde değerlendirdi.
Bu gözlemler; Komisyon tarafından yıl so-
nunda hazırlanacak olan rapora yansıtılarak 
hem Adalet Bakanlığına hem de TBMM Baş-
kanlığına sunulacak. Raporun ardından ge-
rekli görülen alanlarda mevzuat düzenle-
meleri ve yönetsel iyileştirmelere yönelik 
öneriler paylaşılacak.
CEZA İNFAZ KURUMLARINDA ŞEFFAF 
DENETİM VURGUSU
 TBMM İnsan Haklarını İnceleme Ko-
misyonu, kuruluş kanunu gereğince hü-
kümlü ve tutuklu haklarına ilişkin tüm iddi-
aları değerlendirmekle yükümlü. Bu doğrul-
tuda Kırşehir’e yapılan ziyaret, Türkiye’deki 
cezaevi denetim mekanizmasının işleyişi açı-
sından ayrı bir önem taşıyor.
 Ziyaret kapsamında; cezaevi yöne-
timinin hazırladığı bilgilendirme sunumları 
incelendi,
kurumlardaki güncel kapasite durumu de-
ğerlendirildi, güvenlik uygulamaları ve re-
habilitasyon süreçleri yerinde gözlemlendi.
Komisyon üyeleri, görüşmelerin ardından 
Kırşehir’deki tespitlerini kayıt altına alarak 
çalışmalarını ilerleyen günlerde diğer illerde 
sürdüreceklerini belirtti.
SONUÇ: “AMAÇ, İNSAN ONURUNA YA-
KIŞIR İNFAZ KOŞULLARININ SAĞ-
LANMASI”
 Kırşehir’de gerçekleştirilen yerinde 
incelemeler; ceza infaz kurumlarında insan 
onuruna saygılı bir infaz sistemi oluşturul-
ması, mevzuata uygun uygulamaların güç-
lendirilmesi ve ihlal iddialarının titizlikle 
araştırılması amacıyla yürütülen çalışmala-
rın bir parçası olarak kayıtlara geçti.
 Komisyonun hazırlayacağı raporun, 
Kırşehir’deki ceza infaz kurumlarının mev-
cut durumunun iyileştirilmesine katkı sun-
ması ve Türkiye genelinde yürütülen dene-
tim faaliyetlerine referans oluşturması bek-
leniyor. (FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Rektörlük binası yemekhanesin-
de gerçekleşen buluşmaya Rek-
tör Karahocagil’in yanı sıra 
Genel Sekreter Dr. Öğr. Üyesi 
Hüseyin İlter, Yapı İşleri ve Tek-
nik Daire Başkanı Hakan Seyfi 
ile birim personeli katıldı.
ÜNİVERSİTENİN FİZİKİ BÜ-
YÜMESİNE KATKI SAĞLA-
YAN ÇALIŞMALARA TEŞEK-
KÜR
 Yemekte konuşan Rek-
tör Prof. Dr. Mustafa Kasım Ka-
rahocagil, Yapı İşleri ve Teknik 
Daire Başkanlığının üniversite-
nin gelişimi için yürüttüğü pro-
jeleri değerlendirdi. 
 Birimin, Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesinin fiziki kapa-
sitesinin artırılmasında, yeni ya-
pıların planlanması ve mevcut 
alanların iyileştirilmesinde 
büyük emek verdiğini vurgula-
yan Rektör Karahocagil, perso-
nelin özverili ve titiz çalışmala-
rından dolayı teşekkür etti.
Rektör Karahocagil, üniversite-
nin ihtiyaçlarına göre planlanan 
yeni yatırımlar ve hayata geçiril-
mesi planlanan projeler hakkın-
da da bilgi paylaşarak, ilgili sü-
reçlerde Yapı İşleri ve Teknik 
Daire personeliyle güçlü koordi-
nasyonun önemine dikkat çekti.
YENİ PROJELER İÇİN FİKİR 
ALIŞVERİŞİ YAPILDI
 Samimi bir atmosferde 
gerçekleşen yemekte, üniversi-
tenin teknik altyapısının güçlen-
dirilmesine yönelik değerlendir-
meler yapıldı. Rektör Karahoca-

gil, yürütülen projeler kadar 
planlanan yeni çalışmaların da 
üniversitenin geleceğine katkı 
sağlayacağını belirterek, her bir 
personelin görüş ve önerisinin 
süreç açısından değerli olduğu-
na işaret etti.
PERSONELLE BİREBİR SOH-
BET: GÖRÜŞ VE TALEPLER 
DİNLENDİ
 Yemek programının ar-
dından personel ile tek tek soh-
bet eden Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil, çalışanların 
görüş, talep ve önerilerini dinle-
yerek not aldı. Bu tür buluşma-
ların, birimler arasındaki iletişi-
min güçlendirilmesine ve kurum 
içi aidiyet duygusunun artırılma-
sına önemli katkı sunduğunu 
ifade etti.
KURUM İÇİ İLETİŞİMİ GÜÇ-
LENDİREN BULUŞMA
 Genel Sekreter Hüseyin 
İlter ile Daire Başkanı Hakan 
Seyfi’nin de hazır bulunduğu et-
kinlik, geniş katılım ve sıcak bir 
ortamda tamamlandı. Üniversite 
yönetimi ile Yapı İşleri ve Teknik 
Daire Başkanlığı personelini bir 
araya getiren programın, ekip 
ruhunu pekiştirmesi ve ortak he-
deflere yönelik çalışma motivas-
yonunu artırması bakımından an-
lamlı olduğu belirtildi.
 Kırşehir Ahi Evran Üni-
versitesindeki kurum içi daya-
nışmayı güçlendiren bu buluş-
ma, akademik ve idari personel 
arasındaki koordinasyonun öne-
mini bir kez daha ortaya koydu.
(FİLİZ ÖZ)

Yapı İşler� ek�b�ne moral ve teşekkür

Bir Bilge Çocuk’ta
 kış oyun grubu başladı!
1'den Devam
Kurucuları Cahit ve Özlem Berktaş tara-
fından titizlikle yürütülen süreçle birlikte, 
ailelerin yoğun talepleri üzerine yeni 
dönem kayıtlarının başladığı duyuruldu.
 Ailelerin güveniyle büyüyen atöl-
yenin, yalnızca bir oyun alanı değil; ço-
cukların meslekleri tanıyabildiği, motor 
becerilerini geliştirdiği, yaratıcılıklarını or-
taya koyduğu, sosyalleştiği ve yeni dene-
yimler kazandığı gelişim odaklı bir sistem 
sunduğunu belirten Berktaş çifti, Kırşe-
hir’de bu kültürü yaygınlaştırmak için 
büyük emek verdiklerini ifade etti.
“ŞİMDİ SIRA KIŞ OYUN GRUBUN-
DA”
 Cahit ve Özlem Berktaş çifti yap-
tıkları açıklamada şu ifadeleri kullandı:
“Kırşehir'de bir ilki gerçekleştirerek sizle-
rin isteği üzerine yaz ve güz oyun grup-
larını açtık. Gösterdiğiniz ilgi ve güvene 
teşekkür ederiz. 
 Kırşehir’de oyun grubu kültürü-
nün oluşması için var gücümüzle çalıştık. 
Çocuklarımızın hem bilişsel hem beden-
sel hem sosyal hem de duygusal açıdan 
çok yönlü gelişmesi en büyük amacımız. 
Şimdi sıra Kış Oyun Grubunda.”
 Yeni dönem kapsamında hazırla-
nan Kış Oyun Grubu Programı, 3-5 yaş 
aralığındaki çocuklara özel bir içerikle, 
hafta içi her gün 12.00 – 17.00 saatleri 
arasında uygulanacak şekilde planlandı.
 Programda yer alacak etkinlikler-
den bazıları şunlar: Eğitici Etkinlikler, 
Sanat Etkinlikleri, Fen Etkinlikleri, Yaratıcı 
Drama, Survivor Parkuru, Matematik Et-
kinlikleri Jimnastik, Akıl Oyunları, Tasa-
rım, Ritim ve Müzik, Hikâye ve Dil, 
Zumba (Bale) Yüzme, Yoga, İngilizce, Ha-
reket ve Denge Oyunları, Günlük Yaşam 
Becerileri, Mutfak Etkinlikleri, Film Saati, 
Kickboks Etkinlikleri
 Bu geniş kapsamlı içerik sayesin-
de çocukların hem fiziksel hem zihinsel 
hem de sosyal gelişimlerine katkı sunul-
ması hedefleniyor.
“BU KIŞI EKRANDAN UZAK, SEVGİ 
DOLU BİR ORTAMDA 
GEÇİRSİNLER”
 Teknoloji bağımlılığına karşı ço-
cuklara doğal, güvenli ve paylaşmayı teş-
vik eden bir ortam sunmayı önemsedik-
lerini belirten Berktaş çifti, şu çağrıda bu-
lundu: “Çocuklarımız bu kışı ekrandan 
uzak, arkadaşlığın ve paylaşmanın ku-
cakladığı sevgi dolu bir ortamda geçir-
sin.”
 Kırşehirli ailelerin büyük ilgi gös-
terdiği Kış Oyun Grubu için kayıtların 
devam ettiği belirtilirken, kontenjanların 
sınırlı olduğu hatırlatıldı. Ailelerin erken 
başvuru yaparak çocuklarına dolu dolu 
bir kış dönemi armağan edebilecekleri 
ifade edildi. 
                   (TUĞBA GÜL)

KIRŞEHİR BELEDİYESİ 
3. TİYATRO FESTİVALİ SONA ERDİ
1'den Devam
Festivalin kapanışında salonu dol-
duran izleyiciler, Giresun Beledi-
yesi Şehir Tiyatrosu’nun başarılı 
performansını uzun süre ayakta 
alkışladı.
BAŞKAN EKİCİOĞLU: 
“TİYATRO, İNSANIN 
KENDİNİ YENİDEN YAŞADI-
ĞI BİR SAHNEDİR”
 Kırşehir Belediye Başka-
nı Selahattin Ekicioğlu, festivalin 
kapanışının ardından yaptığı de-
ğerlendirmede, Kırşehir Beledi-
yesi’nin kültür ve sanat alanında 
yürüttüğü çalışmalara dikkat çe-
kerek şu açıklamalarda bulundu:
“Bilindiği üzere Kırşehir Beledi-
yesi olarak göreve geldiğimiz 
günden bu yana ilimizin kültür 
sanat hayatına da katkı sunma-
ya devam ediyoruz. Bizim kültü-
rümüzde tiyatro; orta oyunu, 
gölge oyunu, köy seyirlik oyun-
ları, meddahlık; danslı ve şarkılı 
veya taklit şeklinde başlamıştır.
Geçtiğimiz yıl 15 Kasım–20 Ara-
lık tarihleri arasında ücretsiz ola-
rak gerçekleştirdiğimiz 2. Tiyatro 
Festivalimiz de yoğun ilgi gör-
müştü.
 Tiyatro yaşamın bir par-
çasıdır. Acılar, sevinçler, kimi 
zaman güldüren kimi zaman dü-
şündüren olaylar sanatçılar tara-
fından sahnede canlandırılır; 
insan kendini tiyatroda yeniden 
yaşar. Bir eğitim görevi üstlenen 
tiyatro aynı zamanda düşünme-
mize de vesile olur.
 Kırşehir Belediyesi Şehir 
Tiyatrosu da belli periyotlarla ha-
zırladıkları oyunları hemşehrileri-
mizle buluşturmaya devam edi-
yor.”
 Başkan Ekicioğlu, festi-
val sürecinde Kırşehir’e konuk 
olan şehir tiyatrolarının önemine 
vurgu yaparak, “Bu yıl üçüncü-
sünü gerçekleştirdiğimiz Tiyatro 
Festivalimizde Kırşehir Belediyesi 
Şehir Tiyatrosu ile birlikte Ordu 
Büyükşehir Belediyesi Karadeniz 
Tiyatrosu, Çankaya Belediyesi 
Semt Tiyatrosu, Odunpazarı Be-
lediyesi Belediye Tiyatrosu, Uşak 

Belediyesi Şehir Tiyatrosu ve Gi-
resun Belediyesi Şehir Tiyatrosu 
oyunlarını hemşehrilerimize üc-
retsiz olarak sundular. Festivali-
miz boyunca bizlerle birlikte olan 
kardeş şehirlerimizin tüm tiyatro 
ekiplerine teşekkür ediyorum” 
ifadelerini kullandı.
ON BİR GÜNLÜK 
FESTİVALDE ALTI FARKLI 
ŞEHİR TİYATROSU PERDE-
LERİNİ AÇTI
 Kırşehir Belediyesi tara-
fından üçüncü kez düzenlenen 
festival kapsamında: Kırşehir Be-
lediyesi Şehir Tiyatrosu, Ordu 
Büyükşehir Belediyesi Karadeniz 
Tiyatrosu, Çankaya Belediyesi 
Semt Tiyatrosu, Odunpazarı Be-
lediyesi Belediye Tiyatrosu,
Uşak Belediyesi Şehir Tiyatrosu, 
Giresun Belediyesi Şehir Tiyatro-
su
 Kırşehirli tiyatroseverler-
le buluştu. Her yaştan izleyicinin 
ücretsiz olarak takip ettiği göste-
rimler, festival boyunca şehrin 
kültür sanat hayatına canlılık 
kattı.
KIRŞEHİR’DE TİYATROYA 
ARTAN İLGİ DİKKAT ÇEKTİ
 Kırşehir Belediyesi’nin 
kültür-sanat etkinlikleri arasında 
önemli bir yere sahip olan tiyat-
ro festivali, bu yıl da geniş bir ka-
tılım ile gerçekleştirildi. Oyunla-
rın büyük çoğunluğu dolu salon-
da sahnelenirken, özellikle klasik 
Türk tiyatrosunu çağdaş yorum-
larla ele alan oyunlar izleyiciden 
yoğun ilgi gördü.
FESTİVAL, KÜLTÜREL YAŞA-
MA KALICI KATKILAR SU-
NUYOR
 Kırşehir Belediyesi’nin 
düzenlediği tiyatro festivalleri-
nin, şehrin gençleri başta olmak 
üzere tüm sanatseverler için eği-
tici, düşündürücü ve sosyal bir 
buluşma noktası hâline geldiği 
ifade ediliyor. 
 Belediyenin kültür-sanat 
politikaları doğrultusunda, tiyat-
ro etkinliklerinin yıl boyunca dü-
zenli aralıklarla devam edeceği 
de bildirildi. (TUĞBA GÜL)

KAYIP: Seri A-3650 nolu 1 cilt taşıma 
irsaliyemi kaybettim. Hükümsüzdür. 
Mehmet ÖZ
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 Kar yağardı lapa, lapa ahi şehri Kır-
şehir’e.
 Bacalar duman tüterdi şehrin üzeri-
ne.
 Evet, biz kesinlikle şanslı bir nesil-
dik, şimdikilere kıyasla.
 Toprağa ayaklarımız değdi, topra-
ğın ürünlerini, doğada yaşayan canlıları ta-
nıdık.
 Çamurla oynadı ellerimiz, tarlalar-
dan ürünleri topladık.
 Bahçelerde oynar, meyvelerinden 
yerdik.
 Cebimizde kuru üzümle, cevizle, iğ-
deyle, bademle gezerdik.
 Siyah önlükle, beyaz yakayla kadife 
pantolonla okula giderdik.
 Çünkü hepimiz aynıydık.
 Kafamız sıfır, "kel" derdik.
 Mahallede birlik, beraberlik, kay-
naşma, komşuluk vardı.
 Düğünlerde eğlenilir türküler söyle-
nir, cenazelerde ağıtlar yakılırdı.
 Her aile, komşusunun kapısını 
çalar, “Hu komşu!” derdi.
 İhtiyacı olan komşuya giderdi.
 Ama keyfimiz hiç bozulmazdı.
 Çocukluk yıllarımızda çevre felaket-
leri yaşanmıyordu, kar çok olurdu.
 Bazen çizme boyu, bazen diz boyu, 
bazen de dereleri dolduran kar yağardı.
 Öyle ki çatısı olmayan, toprak 
damlı köy evlerimizin üstünü temizlemek 
için kar kürekleriyle saatlerce, bazen de 
günlerce uğraşmak zorunda kalırdık.
 Kırşehir’deki evimiz kiremitliydi, kar 
kürüme derdimiz yoktu.
 Çünkü karın temizliği yüreklerimize 
vurmuştu…
 Kar rahmetti çünkü kar bereketti.
 Kar, toprağın beyaz örtüsü, baharın 
müjdesi, derelerin suyuydu.
 “Kar toprağa candır,” derdi büyük-
ler.
 Kar yememiş bir toprak, suyunu iyi 
almaz;
 Tohumlar iyice şişmez ve mahsul 
iyi olmaz, diye düşünürdü çiftçiler.
 Çünkü karın temizliği yüreklerimize 
vurmuştu…
 Çocukken ellerimizi, parmaklarımızı 
dondurmasına rağmen, her kar yağışını se-

vinçle karşılardık.
 Kar lapa lapa yağınca, ellerimizle o 
birbirine çarpmadan yere ininceye kadar sü-
züle süzüle inen kar tanelerini yakalamaya 
çalışır, o tertemiz kristalleri avuçlarımızda 
eriyene kadar izlerdik.
 Kardan adam yapar, kartopu oy-
nardık.
 İçeride sobamız sessizce yanardı.
 Demir maşanın üstünde kızaran 
ekmek, sobanın üzerinde portakal kabuğu 
kokusu...
 Fırınlı sobaya patates atar, sıcak 
sıcak elimiz yanarak, üfleyerek yerdik.
 Akşam olduğunda, gaz lambasının 
ışığında, tüm aile bira arada sobanın üze-
rinde kavurga patlatılır, yenirdi.
 Bir fincan çay, bir dilim huzur...
 Mutluluk buydu: Ekmek el değerek, 
hamurlar yoğrularak tandırlarda, sacın üze-
rinde yapılırdı.
 Ekmek kokar, çay kokardı, doma-
tes, biber, salatalık, patlıcan, kabak kokar-
dı.
 Ve insanlar birbirine bakarak konu-
şurdu.
 Şimdi milyonlarca içerik, binlerce 
restoran, ama bir tane bile o huzurun tadı 
yok.
 Bir zamanlar “bilmediklerimiz” 
çoktu belki, ama “hissettiklerimiz” her şeye 
yetiyordu.
 Ne güzel cahildik...
 Çünkü bilmeden mutluyduk.
 Kar yağardı bembeyaz, lapa lapa...
 Henüz bölünmemiştik.
 Aynı mahalledeydik; zengini, fakiri, 
esnafı, yoksulu bir arada, birliktik.
 Omuz omuza, sımsıcak yaşardık.
 Henüz icat olmamıştı: kooperatifler, 
siteler, dubleksler, tripleksler...
 Olmaz olası kapitalist sermaye...

 Kırşehir’in 
Kaman ilçesinde 
çevre bilincini güç-
lendirmek ve çocuk-
lara doğa sevgisini 
aşılamak amacıyla 
düzenlenen örnek 
bir etkinlikte, Kaman 
Belediye Başkanı 
Emre Demirci, İlçe 
Millî Eğitim Müdürlü-
ğü yöneticileri ve 
Kaman Belediyesi 
Minik Kalpler Gün-
düz Bakımevi öğren-
cileri bir araya gele-
rek fidan dikti. 
 Belediye ta-
rafından yürütülen 
yeşil alan çalışmala-
rına katkı sağlamak 
amacıyla gerçekleş-
tirilen etkinlikte, 

minik öğrencilerin 
heyecanı ve neşesi 
güne damgasını 
vurdu.
 Etkinlik kap-
samında belediye 
ekipleri tarafından 
hazırlanan alanda 
farklı türlerde fidan-
lar toprakla buluştu-
ruldu.
  Çocuklara 
hem nasıl fidan diki-
leceği uygulamalı 
olarak anlatıldı hem 
de doğayı koruma bi-
lincinin önemi üze-
rinde duruldu.
  Minik öğ-
renciler, öğretmenle-
rinin ve belediye per-
sonelinin rehberli-
ğinde kendi elleriyle 

diktikleri fidanlara 
can suyu verirken, 
doğayla buluşmanın 
mutluluğunu yaşadı.
Kaman Belediye Baş-
kanı Emre Demirci, 
etkinlik sırasında yap-
tığı açıklamada 
çevre yatırımlarının 
ve yeşil alan projele-
rinin geleceğe bıra-
kılacak en değerli 
miras olduğunu vur-
guladı. Başkan De-
mirci, şu ifadeleri kul-
landı:
 “Toprağa do-
kunan her küçük el, 
geleceğimize atılan 
bir imza niteliğinde. 
Minik yavrularımızla 
birlikte diktiğimiz her 
fidanın yıllar içinde 

kök salarak   
 Kaman’ın ya-
rınlarına nefes ola-
cağına inanıyorum.  
 Çocuklarımı-
zın doğayla iç içe bü-
yümesini, çevre bi-
linciyle yetişmesini 
çok önemsiyoruz. Bu 
tür etkinlikleri artıra-
rak sürdürmeye 
devam edeceğiz.”
 Kaman Bele-
diyesi’nin özellikle 
son dönemlerde 
çevre düzenlemesi, 
yeşil alan artırımı ve 
şehir içi peyzaj çalış-
malarına hız verdiği-
ne dikkat çeken yet-
kililer, fidan dikme et-
kinliklerinin sadece 
birer sembolik bu-

luşma değil, aynı za-
manda ilçede gele-
ceğe dönük çevresel 
duyarlılığı artıran 
önemli faaliyetler ol-
duğunu belirtti.
 Gündüz Ba-
kımevi öğretmenleri 
ve veliler de etkinliği 
memnuniyetle karşı-
ladı. 
 Çocukların 
doğayla temas et-
mesinin onların geli-
şimi açısından son 
derece kıymetli ol-
duğunu ifade eden 
öğretmenler, beledi-
ye ile yapılacak ben-
zer iş birliklerinin 
devam etmesinin 
önemine değindi.
 Etkinlik, 
minik öğrencilerin 
diktikleri fidanlara 
can suyu vermesi ve 
hatıra fotoğrafı çeki-
miyle sona erdi.  
 Kaman Bele-
diyesi’nin çevreye 
ilişkin sosyal sorum-
luluk projeleri kap-
samında düzenlediği 
bu anlamlı etkinlik, il-
çede doğa bilincinin 
küçük yaşta kazan-
dırılmasına yönelik 
örnek çalışmalar ara-
sında yerini aldı.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

KAMAN BELEDİYESİNDEN ANLAMLI 
FİDAN DİKME ETKİNLİĞİ:

“Minik kalpler geleceğe nefes oluyor”

 Aile ve Sosyal Hizmetler Kır-
şehir İl Müdürü Serkan Sağlam, 28 
Kasım 2025 Cuma günü Mucur Hu-
zurevi Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon 
Merkezi’ni ziyaret ederek huzurevin-
de kalan yaşlı bireylerle bir araya 
geldi.
  Cuma gününün manevi at-
mosferi eşliğinde gerçekleştirilen zi-
yarette Sağlam, huzurevi sakinleri-
nin hatırlarını sordu, sohbet etti ve 
taleplerini dinledi.
  Müdür Sağlam, ziyaret son-
rası yaptığı değerlendirmede, 
“Cuma'nın bereketiyle Mucur Huzu-
revi'ndeki kıymetli büyüklerimizin zi-
yaretçisi olduk. Bir çay deminde soh-
betlerine ortak olmak ve yüzlerinde 
bir tebessüm görmek bizlere tarifsiz 
bir huzur verdi.” ifadelerini kullana-
rak yaşlı bireylerle kurulan gönül ba-
ğının önemine dikkat çekti.
YAŞLI BİREYLERLE YAKIN 
İLGİLİ ZİYARET
 İl Müdürü Serkan Sağlam’ın 
huzurevi ziyareti, yaşlı bakım hiz-
metlerine verilen önemin ve kuru-
mun sosyal sorumluluk anlayışının 
somut bir yansıması oldu. 
 Ziyaret boyunca huzurevi 
sakinleriyle yakından ilgilenen Sağ-
lam, onların günlük yaşam koşulları, 
sağlık durumları, sosyal aktivitelere 
katılım düzeyleri ve ihtiyaçları hak-
kında detaylı bilgiler aldı.
 Huzurevi personeliyle de gö-
rüşen Sağlam, yaşlı bireylerin 
yaşam kalitesini artırmaya yönelik 
sürdürülen faaliyetler hakkında de-
ğerlendirmelerde bulundu ve kuru-
mun hizmet standartlarını daha ile-
riye taşımaya yönelik çalışmaların 
devam edeceğini belirtti.
“GÖNÜLLERİNE DOKUNMAK EN 
KIYMETLİSİ”
 Ziyaret sırasında yaşlı birey-
lerle birebir sohbet ederek onların 
görüşlerini dinleyen Sağlam, özellik-

le sosyal etkinliklerin artırılması, ki-
şisel ihtiyaçlara hızlı dönüş sağlan-
ması ve huzurevi yaşamını daha 
mutlu kılacak uygulamaların gelişti-
rilmesi konusunda yeni planlamala-
rın yapılacağını ifade etti.
 Sağlam, yaşlı bireylerle ku-
rulan iletişimin ve onlara gösterilen 
ilginin en önemli hizmet alanların-
dan biri olduğunu vurgulayarak, 
“Onların duasını almak, gönüllerine 
dokunmak bizim için en büyük ka-
zanımdır.” şeklinde konuştu.
BAKANLIK POLİTİKALARIYLA 
UYUMLU BİR ÇALIŞMA

 Mucur Huzurevi’nde ger-
çekleştirilen bu ziyaret, Aile ve Sos-
yal Hizmetler Bakanlığı’nın yaşlı bi-
reylerin korunması, desteklenmesi 
ve sosyal hayata aktif katılımlarının 
sağlanmasına yönelik politikalarıyla 
da örtüşüyor. İl Müdürlüğü, düzenli 
ziyaretler, memnuniyet değerlendir-
meleri ve doğrudan temas yoluyla 
yaşlıların ihtiyaçlarını yerinde takip 
etmeye devam ediyor.
 İl Müdürü Serkan Sağlam’ın 
Mucur’daki ziyareti, hem huzurevi 
sakinlerinin moral ve motivasyonu-
nu artırdı hem de kurumlar arası ko-
ordinasyonun güçlendirilmesi için 
önemli bir adım olarak değerlendi-
rildi.
HUZUREVİ SAKİNLERİNDEN TE-
ŞEKKÜR
 Ziyaret kapsamında Sağ-
lam’a memnuniyetlerini ileten huzu-
revi sakinleri, kendileriyle ilgilenil-
mesinin, sohbet edilmesinin ve ta-
leplerinin dinlenmesinin kendilerini 
mutlu ettiğini ifade etti. 
 Samimi bir atmosferde ger-
çekleşen buluşma, yaşlı bireylerin 
sosyal hayattan kopmamaları ve 
kurum yöneticileriyle doğrudan ileti-
şim kurabilmeleri açısından da 
büyük önem taşıdı.
(SEVGİ ER)

A�le ve Sosyal H�zmetler İl Müdürü Serkan 
Sağlam’dan Mucur Huzurev�’ne anlamlı z�yaret:

 “Dualarını aldık, gönüller�n� hoş ett�k”

 Kırşehir'de şikayet üzerine gözaltına 
alınan Kent Konseyi Genel Sekreteri, sevk 
edildiği mahkemece adli kontrol şartıyla ser-
best bırakıldı.
 Edinilen bilgiye göre, hakkında yapı-
lan bir şikayet sonrası emniyet ekiplerince gö-
zaltına alınan Kırşehir Kent Konseyi Genel 
Sekreteri Ö.D., işlemlerinin tamamlanmasının 
ardından adliyeye sevk edildi. 
 Savcılık incelemesinin ardından Sulh 
Ceza Hakimliği'ne çıkarılan Ö.D., hakkında 
adli kontrol hükümlerinin uygulanmasına 
karar verildi. 
 Ö.D., mahkemece verilen adli kontrol 
kararı doğrultusunda serbest bırakıldı. 
KIRŞEHİR (İHA)

Kırşehir'de gözaltına alınan 
Kent Konseyi Genel 

Sekreteri serbest bırakıldı
Adli kontrol şartıyla 

serbest bırakıldı

Ahmet Yüksel’�n acı günü!
1'den Devam
sevenlerinin ve yakınlarının gözyaşları ara-
sında Asri Mezarlığı’nda toprağa verildi.
 Cenaze törenine aile yakınlarının 
yanı sıra iş dünyasından isimler, dostları, 
komşuları ve çok sayıda vatandaş katıldı. 
Ahi Evran Camii avlusunda toplanan cema-
at, Meryem Yüksel için dualar ederek Yük-
sel ailesine taziye dileklerini iletti.
 Kılınan cenaze namazının ardından 

merhume, helallik alınarak Asri Mezarlığı’na 
götürüldü. Burada okunan dualar eşliğinde 
defin işlemi gerçekleştirilirken, Yüksel ailesi 
taziyeleri kabul etti. 
 Tören boyunca aile fertlerinin hü-
zünleri dikkat çekti.
 Merhume Meryem Yüksel’e 
Allah’tan rahmet, kederli ailesi başta olmak 
üzere tüm yakınlarına ve sevenlerine baş-
sağlığı diliyoruz. (TUĞBA GÜL)
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 Bütün ömrü hayat mücadelesi ile 
geçen, koca çınar Muharrem Usta. Kendisi-
ni her ziyaret ettiğimde yaşı hayli ilerlemiş-
ti. 
 Sıkıntılı olduğu, her hâlinden belli 
idi. Kendisine gösterilmeyen ilgisizlikten do-
layı hiç kimseye sitem etmezdi. 
 Hatta şu sözü sık sık kullanırdı; 
“İbrahim'im Allah devletimize zevâl verme-
sin, Allah bu günümüzü aratmasın” diyen 
ustanın gönlü zengindi. O zaman Neşat 
Ertaş Almanya'da idi ve derin bir of çekti, 
Neşet her ay para gönderiyor çevremiz 
fakir, yarısını onlar ile paylaşıyorum kalan 
bana yetmiyor dedi. 
 Bir sazı, bir kekliği, bir de kendisini 
taşıyan emektar eşeği var idi.  
 Muharrem Usda’nın yaşı ilerlemiş 
Neşet’in üvey annesi olan hanımı arzı kısmî 
felçli, Neşet’in üvey kardeşleri olan üç en-
gelli çocuk ile bağ başında ki gece kondu-
sunda sefil ve sefalet içerisinde 3 Aralık 

1984 de aramızdan sessizce ayrıldı.
  Ne hikmetse yaşarken kıymeti pek 
bilinmedi ama vefatından sonra şehrin iki 
başına heykeli dikildi hatta emektar eşeği-
nin bile heykeli dikildi. Neşet Ertaş Kültür 
Merkezi’nde en büyük salona ismi verilerek 
iadeyi itibar edildi. Keşke hayatta iken biraz 
ilgi gösretilse idi.
 Zurnacı Ayvaz usta ile gazeteci dur-
sun Yastıman’ın girişimleri ile cenazesi kal-
dırıldı. Mekânın cennet olsun usta
Bende şiirimle diyorum ki ölmedin usda.

Kültür Bakanlığı Halk Şairi

 Dış ticaret dengesindeki açı-
ğın büyümesi bölgesel ekonomiyi et-
kiliyor.
 Kırşehir’in 2025 yılı Ekim 
ayına ilişkin dış ticaret verileri açık-
landı. Yapılan değerlendirmelere 
göre Kırşehir’in ihracatı 30 milyon 
760 bin dolar, ithalatı ise 39 milyon 
880 bin dolar olarak kayıtlara geçti. 
İhracat tutarının ithalat seviyesinin 
gerisinde kalması, ilin dış ticaret açı-
ğının arttığını ve ekonomik dengede 
dikkatle izlenmesi gereken bir süre-
cin yaşandığını ortaya koydu.
 Kırşehir’in ortaya koyduğu 
ihracat performansı, ilin üretim ka-
pasitesi, sanayi altyapısı ve ulusla-
rarası pazarlara entegrasyon gücü-
nün somut bir göstergesi olarak de-
ğerlendirilirken; ithalat rakamların-
daki artış ise yerel tedarik zinciri ve 
üretim stratejilerinin yeniden göz-
den geçirilmesini zorunlu kılıyor.
İHRACAT KAPASİTESİ GÜÇLÜ, 
ANCAK İTHALAT BAĞIMLILIĞI 
ARTIYOR
 Türkiye genelinde ihracatın 
Ekim ayında %2 oranında arttığı dö-
nemde Kırşehir’in 30,7 milyon do-
larlık ihracatla bölgesel ekonomiye 
önemli katkı sunduğu belirtildi. 
Özellikle tarım teknolojileri, kimya, 
metal ve makine imalatı gibi alan-
larda yıllar içinde güçlenen üretim 

hatlarının, Kırşehir’i bölgesel ihracat 
merkezlerinden biri haline getirdiği 
vurgulandı.
Öte yandan ithalat kalemlerindeki 
%7,2’lik artış, Ekim ayında ithalatı 
39,8 milyon dolara taşıyarak dış ti-
caret açığının belirginleşmesine 
neden oldu. Uzmanlar, üretim için 
gerekli hammaddelerin büyük bölü-
münün dışa bağımlı olmasının bu 
tabloyu tetiklediğini belirtiyor.
Uzman yorumlarında ayrıca, orta ve 
uzun vadede teknolojik üretim ka-
pasitesinin artırılması, yerli tedarik 
sisteminin güçlendirilmesi ve katma 
değerli ürün çeşitliliğinin geliştiril-
mesiyle Kırşehir’in dışa bağımlılığı-
nın azaltılabileceği ifade ediliyor.
KOMŞU İLLERİN VERİLERİ DE 
BÜYÜMEYİ İŞARET ETTİ
 Kırşehir’in dış ticaret perfor-
mansı, çevre illerin Ekim verileriyle 
birlikte değerlendirildiğinde bölgesel 
ekonomide genel bir hareketliliğin 
yaşandığı görülüyor.
Verilere göre:
Aksaray:
İhracat: 16 milyon 173 bin dolar
İthalat: 15 milyon 711 bin dolar
Niğde:
İhracat: 7 milyon 125 bin dolar
İthalat: 5 milyon 672 bin dolar
Nevşehir:
İhracat: 58 milyon 181 bin dolar

İthalat: 5 milyon 518 bin dolar

Özellikle Nevşehir’in ihracat rakam-
larındaki dikkat çekici artış, bölge-
nin genel ticari dinamizmine önemli 
bir ivme kazandırmış durumda. Bu 
tablo, Orta Anadolu Bölgesi’nin üre-
tim ve dış pazarlarla entegrasyon 
sürecinin güçlendiğini gösteriyor.
DIŞ TİCARET AÇIĞININ AZAL-
TILMASI İÇİN ÜRETİM ODAKLI 
POLİTİKALARA İHTİYAÇ VAR
 Ekonomistler, Kırşehir’in ih-
racat potansiyelinin güçlü olduğuna 
ancak ithalat bağımlılığının kentin 
dış ticaret dengesini olumsuz etkile-
diğine vurgu yapıyor. Özellikle sana-
yide yerli hammadde kullanımı, yük-
sek katma değerli üretim, ihracat 
pazarlarının çeşitlendirilmesi ve lo-
jistik altyapının güçlendirilmesi gibi 
politikaların, ilin dış ticaret açığını 
azaltacağı ifade ediliyor.
 Ayrıca, son yıllarda sanayi 
yatırımlarının artması, OSB’deki üre-
tim tesislerinin kapasite büyütme ça-
lışmaları ve üniversite-sanayi iş bir-
liklerinin çoğalması, Kırşehir’in orta 
vadede daha güçlü bir ihracat mer-
kezi olabileceğine işaret ediyor.
SONUÇ: KIRŞEHİR BÖLGESEL 
EKONOMİDE KRİTİK BİR KO-
NUMDA
 Ekim ayı verileri, Kırşehir’in 
Orta Anadolu’nun dış ticaret hacmi-
ne önemli bir katkı sunduğunu gös-
terirken, aynı zamanda sürdürülebi-
lir üretim ve ihracat stratejilerinin 
önemini bir kez daha gündeme ge-
tirdi. Bölge ekonomisinin güçlenme-
si için ithalat bağımlılığını azaltmaya 
yönelik çalışmaların hızlandırılması 
gerektiği vurgulanıyor.
İlin dış ticaret performansı, çevre il-
lerle birlikte değerlendirildiğinde Kır-
şehir’in bölgesel ekonominin merke-
zinde yer alan stratejik bir konuma 
sahip olduğu net bir şekilde ortaya 
çıkıyor. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’in Ekim Ayı ihracatı 30,7 milyon 
dolar, ithalatı 39,8 milyon dolar oldu

 Özcan Alper’in yeni filmi, ta-
şıyıcı annelik, göçmenlik ve kimlik 
arayışı üzerine çarpıcı bir hikâye su-
nuyor.
 Kırşehirli sinemaseverlerin 
merakla beklediği yönetmen Özcan 
Alper imzalı “Erken Kış” filmi, 29 
Kasım 2025 Pazar günü Türkiye ge-
nelinde olduğu gibi Kırşehir’deki si-
nema salonlarında da gösterime 
girdi. 
 Başrollerini ünlü oyuncular 
Timuçin Esen ve Leyla Tanların pay-
laştığı yapım, vizyona girer girmez 
Kırşehir’de geniş bir izleyici kitlesi ta-
rafından ilgiyle karşılandı. 
 Sosyal medyada film üzeri-
ne yapılan paylaşımlar, kentin kültür 
ve sanat takipçilerinin yeni yapımı 
heyecanla sahiplenmeye başladığını 
gösterdi.
TAŞIYICI ANNELİK VE KİMLİK 
ARAYIŞINI MERKEZE ALAN 
BİR HİKÂYE
 Özcan Alper’in beşinci uzun 
metraj filmi olan “Erken Kış”, günü-
müz toplumlarında tartışılan önemli 
ve hassas başlıklara cesurca temas 
ediyor. Senaryosu Uğur Aydedim ile 

birlikte kaleme alınan film; göçmen-
lik, aile olgusu, kültürel sıkışmışlık, 
taşıyıcı annelik ve kimlik arayışı gibi 
konuları, karakterlerin içsel yolcu-
lukları üzerinden derinlikli bir anla-
tıyla işliyor.
 Filmdeki ana karakter Lia’yı 
canlandıran ünlü oyuncu Leyla Tan-
lar, bu rolüyle 62. Antalya Altın Por-
takal Film Festivali’nde “En İyi 
Kadın Oyuncu” ödülüne uzanmıştı. 
Tanlar’ın film için geçirdiği hazırlık 
süreci ise yapımın kültürel derinliği-
ni güçlendiren unsurlardan biri 
oldu.
 Gürcistan kültürünü daha 
yakından tanımak için Gürcistanlı 
müzisyen Lela ile ayinlere katılan, 
Batum’da aile ziyaretleri yapan ve 
sınır geçiş tecrübeleri yaşayan Tan-
lar, bu deneyimlerin karakterine ruh 
kattığını dile getiriyor.
YÖNETMEN ALPER: “TAŞIYICI 
ANNELİK BİR HÜKÜM DEĞİL, 
BİR SORGULAMA ALANI”
 Yönetmen Özcan Alper, fil-
min çıkış noktasını kendi yaşamın-
daki sorgulamalara dayandırdığını 
ifade ediyor. Eşiyle yaşadıkları 

doğum sürecinin ardından taşıyıcı 
annelik üzerine düşünmeye başla-
yan Alper, Türkiye ve dünyada hızla 
yaygınlaşan bu sistemin bireysel ve 
toplumsal boyutunu sinema diliyle 
görünür kılmayı hedeflediğini söylü-
yor.
 Özellikle Avrupa ve Ameri-
ka’da taşıyıcı anneliğin artan bir ter-
cih olduğuna dikkat çeken Alper, 
Türkiye’de ise bu sürecin en çok 
Kuzey Kıbrıs ve Gürcistan üzerinden 
yürütüldüğünü belirtiyor. Filmin 
erkek başrolü Timuçin Esen’in pro-
jeye ilk davet edilen oyunculardan 
biri olduğunu ifade eden yönetmen, 
Esen’in senaryoyu okur okumaz pro-
jeye dahil olmayı çok istediğini ak-
tarıyor.
KIRŞEHİRLİ SEYİRCİLERDEN 
İLK GÜNDEN YOĞUN İLGİ
 Filmin vizyona girmesiyle 
birlikte Kırşehir’deki sinema salonla-
rında da gözle görülür bir hareketli-
lik yaşandı. Özellikle genç sinema-
severlerin yoğun ilgi gösterdiği 
yapım, hem dramatik anlatımı hem 
de karakterlerin kültürel yolculukla-
rını izleyiciye güçlü bir dille aktar-
masıyla dikkat çekiyor.
 Kırşehir’de film değerlendir-
meleri ve yorumları paylaşan sosyal 
medya kullanıcıları, “Erken Kış”ın dü-
şündürücü yapısı ve günümüzün tar-
tışmalı sosyal konularına cesur yak-
laşımlar sunması nedeniyle filmin 
“iz bırakan yapımlar” arasında yer 
alma potansiyeline sahip olduğunu 
belirtiyor. 
 Şehrin kültür-sanat takipçi-
leri, filmin özellikle aidiyet, kimlik, 
aile yapısı ve göç gibi konularda ver-
diği mesajları güçlü bulduklarını 
ifade ediyor.
(TUĞBA GÜL)

“Erken Kış” vizyona girdi

Arpaçay’da asay�ş toplantısı düzenlend�

 Arpaçay’da asayiş ve güvenlik top-
lantısı düzenlendi.

 Kaymakamlık Makamı’nda Kayma-
kam Muhammed Burak Akköz Başkanlı-
ğı’nda; düzenlenen toplantıya, İlçe Jandar-
ma Komutanı Jandarma Üsteğmen Gökhan 
Gülveren ve İlçe Emniyet Amiri Başkomiser 
Aykut Bağcı’nın katıldı.
 Toplantıda kolluk kuvvetlerince Ar-
paçay’da gerçekleştirilen genel asayiş-
güvenlik uygulamaları ile kış tedbirleri ve alı-
nacak önlemler değerlendirildi. 
 Toplantı yapılan değerlendirmelerin 
ardından sona erdi. 
(İHLAS HABER AJANSI)
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 Ticaret Ba-
kanı Ömer Bolat, 
yarın Mısır'a yapaca-

ğı ziyaret kapsamın-
da Türkiye-Mısır Yük-
sek Düzeyli Ticari 

İstişare Mekanizması 
ile D-8 Ticaret Ba-
kanları Konseyi top-

lantılarına iştirak 
edecek. AA muhabi-
rinin edindiği bilgiye 
göre Bolat, yarın ül-
kenin başkenti Kahi-
re'ye resmi ziyarette 
bulunacak.
 Bakan 
Bolat'ın gündemi, 
Türkiye-Mısır Yüksek 
Düzeyli Ticari İstişa-
re Mekanizması 
(YDTİM) İkinci 
Dönem Toplantısı ile 
D-8 Ticaret Bakanla-
rı Konseyi 4. Toplan-
tısı'na katılmak ola-
cak.
 Türkiye'nin 
kurucu üyesi olduğu 
D-8 Teşkilatı, üç kı-
taya yayılan üyele-
riyle yaklaşık 1,3 mil-
yarlık nüfusu ve kü-
resel ticaretten aldığı 
yaklaşık yüzde 10 
payla önemli bir eko-

nomik güç olarak 
öne çıkıyor.
 Kahire'de 
geçen yıl düzenlenen 
11. Zirve Toplantı-
sı'nda Azerbaycan 
da teşkilata üye ol-
muştu.  Böylelikle 
üye sayısı 9'a yükse-
len D-8'de ortak 
hedef, karşılıklı tica-
ret hacminin en geç 
2030 yılına kadar 
500 milyar dolara 
ulaştırılması olarak 
belirlendi.
 Bu yılki Tica-
ret Bakanları Konseyi 
Toplantısı'nın da 
geniş nüfus yapısı ve 
artan ekonomik ka-
pasiteyle teşkilat içi 
ticaretin güçlendiril-
mesine yönelik çalış-
malara yön vermek 
için önemli bir fırsat 
olması bekleniyor. 

Konsey toplantısın-
da, Türkiye, Bangla-
deş, Mısır, Endonez-
ya, İran, Malezya, Ni-
jerya, Pakistan ve 
Azerbaycan'dan he-
yetler yer alacak.
 Bolat, bu 
toplantı kapsamında 
D-8 üyeleri arasında 
ticaret hacminin artı-
rılması, D-8 Tercihli 
Ticaret Anlaşma-
sı'nın etkin şekilde 
uygulanması ve an-
laşmanın kapsamının 
genişletilmesine yö-
nelik çalışmalarda bu-
lunacak.
MISIR İLE KARŞI-
LIKLI YATIRIM-
LARIN TEŞVİKİNE 
ODAKLANILACAK
 Bakan 
Bolat'ın 3 Aralık'taki 
temasları kapsamın-
da da Türkiye ile 

Mısır arasındaki ticari 
ve ekonomik ilişkile-
rin düzenli biçimde 
değerlendirilmesine 
ve somut sonuçlar 
alınmasına imkan 
sağlayan önemli bir 
istişare platformu 
olarak değerlendiri-
len "Türkiye-Mısır 
YDTİM İkinci Dönem 
Bakanlar Oturumu" 
gerçekleştirilecek.
 Bu toplantı-
da, iki ülke arasında-
ki ticaret hacminin 
artırılması, karşılıklı 
yatırımların teşviki, 
ekonomik işbirliğinin 
kurumsal çerçevede 
güçlendirilmesi ve il-
gili teknik konularda 
devam eden çalış-
maların ilerletilmesi 
gibi çeşitli konuların 
ele alınması bekleni-
yor.

TÜRKİYE, İSLAM 
ÜLKELERİYLE 
"ORTAK KALKIN-
MA" İÇİN İŞBİR-
LİĞİNİ SÜRDÜ-
RÜYOR
 Mısır, Türki-
ye'nin Afrika'daki en 
büyük ticaret ortağı 
konumunda bulunu-
yor. 
 Mısır ile tica-
ret hacmi geçen yıl 
8,8 milyar dolar, Tür-
kiye'den Mısır'a yapı-
lan yatırımların de-
ğeri ise 4 milyar 
dolar seviyelerine 
ulaştı. Ülkenin artan 
nüfusu ise özellikle 
Türk müteahhitlik ve 
inşaat malzemeleri 
sektörleri için elve-
rişli bir ortam sunu-
yor. 
 Bu kapsam-
da söz konusu top-

lantının, Türk müteah-
hitlik firmalarının ve 
teknik müşavirlik hiz-
metlerinin Mısır'da 
özellikle altyapı proje-
lerine daha fazla katıl-
masını kolaylaştırma-
sı bekleniyor.
 Türkiye, İs-
lam ülkeleriyle daya-
nışmayı güçlendir-
mek, karşılıklı güveni 
pekiştirmek ve ortak 
kalkınmayı destekle-
mek amacıyla işbirliği-
ni sürdürüyor. 
 Bölge ülkele-
riyle ticari bütünleş-
meyi geliştiren, ortak 
ekonomik potansiyeli 
harekete geçiren ve 
İslam dünyasında sür-
dürülebilir refaha kat-
kı sunan girişimlere 
de aktif şekilde öncü-
lük ediliyor.
(AA)

Ticaret Bakanı Bolat'ın Mısır ziyareti 
ticarette yeni işbirliklerinin anahtarı olacak

 Kahraman-
maraş'ta 6 Şubat 
2023'teki depremler-
de yıkılan Ebrar Site-
si'nin bulunduğu 
alanda Emlak Konut 
GYO güvencesiyle ya-
pımı tamamlanan 
678 konuttan 
510'una yöre sakin-
leri yerleşti.
 Depremler-
de 1480 kişinin ha-
yatını kaybettiği 
Ebrar Sitesi'nin yeri-
ne 678 konut ve 107 

ticari bölümden olu-
şan toplam 785 ba-
ğımsız bölüm inşa 
edildi. Konut ve iş 
yerlerinde teslimler 
bu yılın ilk çeyreğin-
de başladı.
 Teslimlerin 
hızlanmasıyla yerle-
şim alanında sosyal 
ve ekonomik hare-
ketlilik de arttı.
İSMİ "ANKA 
TOPLU KONUTLA-
RI" OLARAK DE-
ĞİŞTİ

 Çevre, Şe-
hircilik ve İklim De-
ğişikliği Bakanlığı 
Emlak Konut Uygu-
lama Müdürü Tacet-
tin Şeker, AA muha-
birine, bölgenin kısa 
sürede canlandığını 
söyledi.
 Yapımı ta-
mamlanan 678 ko-
nuttan 510'una aile-
lerin yerleştiğini 
ifade eden Şeker, 
şunları kaydetti:
 "Ebrar Site-

si'nin bulunduğu bu 
alanda büyük acılar 
yaşandı. Bakanımızın 
talimatıyla ve vatan-
daşlarımızın görüşle-
ri alınarak, buraya 
yeniden inşa edilen 
konutlara Anka 
Toplu Konutları adı 
verildi. 
 Bu isim, 
hem bölgenin yeni-
den doğuşunu hem 
de insanların birbiri-
ne tutunarak ayağa 
kalkışını simgeliyor. 

Şehir olarak acıları-
mızdan güçlenip ye-
niden yükselişimizi 
anlatan bu çalışma, 
tüm emeğimizin mil-
letimiz için olduğunu 
gösteriyor."
"BURADAKİ YE-
NİDEN DOĞUŞ, 
BİZE UMUT VERİ-
YOR”
 Site sakinle-
rinden Samet Kılıç 
da depremlerde an-
nesi, babası ve kar-
deşini kaybettiğini 
söyledi.
 Kılıç, şöyle 
konuştu:
 "Buradaki 
dönüşüm ve yeniden 
doğuş, bize adeta 
bir Anka kuşunun 
yükselişini hatırlattı. 
Nasıl ki Anka kuşu 
küllerinden doğup 
kanat çırpıyorsa, 
Ebrar Sitesi de kısa 
sürede ayağa kalktı 
ve insanlar buraya 
yerleşmeye başladı. 
Buradaki yeniden 
doğuş, bize umut ve-
riyor." (ANADOLU 
AJANSI)

Ebrar Sitesi'nin yerine yapılan 
konutlardan 510'una yöre sakinleri taşındı

 Van'da kışın 
kar nedeniyle yolu 
kapanan bölgelere 
en kısa sürede ulaş-
mak için 112 Acil 
Sağlık ve UMKE gö-
revlileri, tam dona-
nımlı araçlarıyla gö-
reve hazır bekliyor.
 Çetin geçen 
kış aylarında yolu ka-
panan köylerde has-
taların imdadına ye-
tişmek için zamanla 
yarışan ekipler, Sağ-
lık Bakanlığının sağ-
ladığı imkanlar saye-
sinde her türlü teç-
hizatla donatılan 
araçlarla vakalara 
müdahale ediyor.
 Kış öncesi 
tüm hazırlıklarını ta-
mamlayan sağlık ça-
lışanları, acil durum-
larda kara ve hava 
yoluyla hastalara en 
hızlı şekilde ulaşarak 
hastanelere ulaştır-
mayı hedefliyor.
 112 Ambu-
lans Servisi Başheki-
mi Dr. Suat Ökten, 
kurum bünyesinde 
31 doktor, 323 para-
medik, 255 acil tıp 

teknisyeni, 90 şoför 
ve 79 farklı unvanda 
personelin görev 
yaptığını söyledi.
 Acil Sağlık 
Hizmetleri Başkanlı-
ğı ve Van İl Ambu-
lans Servisi Başhe-
kimliğine bağlı 53 is-
tasyonun bulundu-
ğunu belirten 
Ökten, şunları kay-
detti:
 "Hizmette 
kullandığımız 70 pa-
nelvan ambulansın 
32'si 4x4 özelliklidir. 
Kış şartları nedeniy-
le özellikle ilçelerde 
bu araçlar yoğun ola-
rak kullanılmaktadır. 
 Ayrıca 3 

çelik paletli snowt-
rack, obez ambulan-
sı, 3 yataklı ambu-
lans, 4 motosiklet 
ambulans ve heli-
kopter ambulansı-
mız bulunuyor. 
 Kış şartları-
na uygun 8 paletli 
aracımız da var. Kar 
paletli ambulansları-
mız sayesinde ulaşı-
mı zor noktalara 
hızlı ve güvenli şe-
kilde erişebiliyoruz. 
Ekiplerimiz kışın en 
zorlu dönemlerinde 
dahi 7 gün 24 saat 
görev başındadır."
 Bu yılın ilk 
10 ayında 78 bin 
817 vakanın güven-

le sağlık merkezleri-
ne ulaştırıldığı, gün-
lük vaka sayısının 
260-270 civarında 
seyrettiği bilgisini 
veren Ökten, "Bu yıl 
Sağlık Bakanlığı ta-
rafından ilimize 13 
yeni ambulans tah-
sis edildi. 
 Bunların 8'i 
4x2, 5'i ise 4x4 özel-
liklidir. Desteklerin-
den dolayı Sağlık Ba-
kanımız Sayın Kemal 
Memişoğlu ile İl Sağ-
lık Müdürümüz Mu-
hammed Tosun'a te-
şekkür ederim." diye 
konuştu. 
(ANADOLU 
AJANSI)

Van'da sağlık ekipleri 
çetin kış şartlarına hazır

 İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 
kırmızı bültenle aranan 12 suçlunun 
Gürcistan, Almanya, Avusturya ve 
Fransa'dan Türkiye'ye getirildiğini 
bildirdi.
 Bakan Yerlikaya, NSosyal 
hesabından yaptığı açıklamada, Em-
niyet Genel Müdürlüğü İnterpol-
Europol Daire Başkanlığı, Adalet Ba-
kanlığı görevlileri, İstihbarat, KOM 
ve Narkotik Suçlarla Mücadele baş-
kanlıkları, Siber ve Asayiş Daire baş-
kanlıklarının koordinesinde yapılan 
çalışmalar sonucu, yurt dışına 
kaçan ve haklarında arama kararı 
bulunan kişilerin izini titizlikle sür-
düklerini aktardı.
 Bu kapsamda, ilgili ülkelerin 
kolluk birimleriyle yürütülen ortak iş-
birliğiyle tamamı kırmızı bültenle 
aranan 12 suçlunun yakalanarak 
Türkiye'ye iadelerinin sağlandığını 
bildiren Yerlikaya, F.K'nin "5464 Sa-
yılı Kanuna Aykırılık, Başkasına Ait 

Banka veya Kredi Kartını İzinsiz Kul-
lanarak Yarar Sağlama, Sahte 
Banka/Kredi Kartı Üretme, Tefecilik, 
Dolandırıcılık", O.U'nun "Cebir, Teh-
dit veya Hile Kullanarak Kişiyi Hürri-
yetinden Yoksun Kılma ve Yağma", 
M.T'nin "Kasten Öldürme", K.K'nin 
"Dolandırıcılık, Silahla Tehdit, Yara-
lama, Ruhsatsız Ateşli Silahlarla Mer-
mileri Satın Alma ve Bulundurma, 
Uyuşturucu Madde Satın Almak ve 
Kullanmak, Hakaret, Tehdit, Görevi 
Yaptırmamak İçin Direnme", B.T'nin 
"Kasten Yaralama, Yağma, Mala 
Zarar Verme, Suçluyu Kayırma, Baş-
kasına Ait Banka veya Kredi Kartının 
İzinsiz Kullanılması Suretiyle Yarar 
Sağlama", T.L'nin "Hırsızlık, Konut 
Dokunulmazlığını İhlal Etme, Mala 
Zarar Verme, Tehdit, Yaralama", 
İ.K'nin ise "Uyuşturucu Madde Tica-
reti" suçundan yakalandığını belirtti.
 Bakan Yerlikaya, iadesi sağ-
lanan diğer suçlulara ilişkin de 

"Uyuşturucu Madde Ticareti, İnfaz 
Kurumuna veya Tutukevine Yasak 
Eşya Sokma' suçlarından kırmızı bül-
tenle aranan A.A, 'Kasten Öldürme-
ye Teşebbüs' suçundan S.D ve 
'Yağma' suçundan E.Y. Almanya'da, 
'Uyuşturucu Madde Ticareti' suçun-
dan kırmızı bültenle aranan Z.S. 
Avusturya'da ve 'Resmi Belgede 
Sahtecilik' suçundan kırmızı bültenle 
aranan H.D. Fransa'da yakalandı ve 
ülkemize iadeleri sağlandı." bilgisini 
paylaştı.
 Söz konusu suçluların yaka-
lanması ve Türkiye'ye iadelerinin 
sağlanmasına ilişkin süreçte emeği 
geçenleri tebrik eden Yerlikaya, kır-
mızı bültenle aranan suçluları tek 
tek yakalayıp Türkiye'ye iadelerini 
sağlayacaklarını vurguladı. (AA)

Kırmızı bültenle aranan 12 
suçlu Türkiye'ye getirildi
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 Kırşehir Ticaret ve Sanayi Odası 
(KTSO), Türkiye Odalar ve Borsalar Birli-
ği’nden (TOBB) gelen resmi yazı doğrultu-
sunda Sigorta Acenteleri Yenileme Eğitimi 
süreci hakkında önemli bir duyuru yaparak 
sigorta acentelerini bilgilendirdi. 
 Açıklamada, Sigorta Acenteleri Yö-
netmeliği gereğince teknik personelin mes-
leki yeterliliklerini korumak için beş yılda 
bir yenileme eğitimine katılmasının zorunlu 
olduğu hatırlatıldı.
 TOBB’dan iletilen yazıda, Sigorta 
Acenteleri Yönetmeliği’nin 20’nci madde-
sinde yer alan yasal düzenlemelere dikkat 
çekilerek, “Teknik personel, mesleki bilgi 
ve yetkinliklerini korumak amacıyla beş 
yılda bir yenileme eğitimine katılmak zo-
rundadır.” hükmü vurgulandı. 
 Ayrıca, eğitimin belirtilen süre için-
de tamamlanmaması halinde, “Faaliyeti ta-
mamlanıncaya kadar teknik personelin ça-
lışması durdurulur. Bu durum TOBB ve Tür-
kiye Sigorta Birliği'ne bildirilir.” açıklaması-
nın yer aldığı aktarıldı.
SEGEM TARAFINDAN HAZIRLANAN 
KAPSAMLI EĞİTİM PROGRAMI ERİ-
ŞİME AÇILDI
 KTSO açıklamasında, Sigortacılık 
Eğitim Merkezi (SEGEM) tarafından sigorta 
sektöründe görev yapan teknik personelin 
bilgi ve becerilerini güncel tutacak şekilde 
14 saatlik yenileme eğitimi programının ha-
zırlandığını belirtti.
Eğitim içeriğinde:
- İleri düzey sigorta branş konuları
- Dijital pazarlama uygulamaları
- Sigorta hukuku
- Müşteri ilişkileri ve iletişim becerileri
- Güncel mevzuat ve sektör yenilikleri gibi 
başlıkların yer aldığı bildirildi. Eğitim prog-
ramı, 2025 yılının Haziran ayında başvuru-

ya açıldı ve halen erişime açık durumda.
 Bu kapsamda 2020 yılı ve öncesin-
de SEGEM Teknik Personel Yeterlilik Sına-
vı'na girerek sertifika almış tüm sigorta ara-
cılarının yenileme eğitimini mutlaka 2025 
yılı içinde tamamlaması gerektiği vurgulan-
dı.
 2021 yılı ve sonrasında sertifika 
alanların ise beş yıllık süreleri dolmadığı 
için bu eğitime katılma zorunluluğu bulun-
muyor.
SON TARİHLER AÇIKLANDI: 15 ARA-
LIK VE 22 ARALIK ÖNEMLİ İKİ GÜN
 KTSO, eğitim sürecine ilişkin kritik 
tarihleri de paylaştı:
- Yenileme eğitimi başvuru son tarihi: 15 
Aralık 2025
- Eğitimi izleme ve tamamlama son günü: 
22 Aralık 2025
TOPLAM EĞİTİM SÜRESİ: 14 SAAT
 Sigorta acentelerinin yoğunluk ne-
deniyle aksaklık yaşamamaları için eğitim-
lerini son günlere bırakmamaları gerektiği 
vurgulandı.
“EĞİTİMİ GECİKTİRMEDEN TAMAM-
LAYIN” ÇAĞRISI
 Kırşehir Ticaret ve Sanayi Odası, 
açıklamasında şu ifadeleri kullandı:
 “Herhangi bir aksaklığa mahal ve-
rilmemesi adına yenileme eğitiminin gecik-
tirilmeden tamamlanması önem arz etmek-
tedir. Ayrıntılı bilgi ve kayıt işlemleri için 
SEGEM’in www.​segem.​org.​tr
adresli resmi internet sayfasının ziyaret 
edilmesi gerekmektedir.”
 KTSO yetkilileri, yenileme eğitimle-
rinin sadece yasal bir zorunluluk olmadığı-
nı, aynı zamanda sigorta acentelerinin ver-
diği hizmetin niteliğini korumak ve mesleki 
güncelliği sağlamak açısından büyük önem 
taşıdığına dikkat çekti. (SEVGİ ER)

SEGEM Yenileme Eğitiminde Son Tarih Yaklaşıyor

KTSO’dan Önemli Uyarı: 

 Türk Eğitim-Sen Kırşehir Şube Baş-
kanı Hüdai Pakel, Kırşehir Ahi Evran Üni-
versitesi Kaman Meslek Yüksekokulu Mü-
dürlüğü görevine atanan Dr. Öğr. Üyesi 
Gazi Polat’ı makamında ziyaret ederek ha-
yırlı olsun dileklerini iletti. 
 Şube yönetiminden temsilcilerin de 
katıldığı ziyaret Kaman MYO Müdürlük bi-
nasında gerçekleşti. 
 Türk Eğitim Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Hüdai Pakel, ziyarette Dr. Polat’ın 
yeni görevinin hem üniversite hem de Kır-
şehir’in eğitim yapısı açısından önemli bir 

değer oluşturduğunu belirterek, “Kendisine 
başarılarla dolu bir çalışma dönemi temen-
ni ediyor, sendika olarak her zaman daya-
nışma içinde olduğumuzu vurguluyoruz.” 
ifadelerini kullandı. (HATİCE SÜRMELİ)

Başkan Pakel’den Gazi 
Polat’a Hayırlı Olsun Ziyareti

 Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 
Hastanesinde, sağlık 
hizmetlerinin planlı, 
düzenli ve hızlı şekil-
de yürütülmesinde 
önemli sorumluluklar 
üstlenen tıbbi sekre-
terler için anlamlı bir 
program gerçekleşti-
rildi. 
 Her yıl kut-
lanan Tıbbi Sekre-
terler Günü kapsa-
mında düzenlenen 
etkinlik, hastane yö-
netimi ve çalışanla-
rın katılımıyla sıcak 
bir atmosferde yapıl-
dı.
 Programa, 
Hastane Başhekimi 
Doç. Dr. Zeynel Abi-
din Erbesler, yöneti-
ciler, birim sorumlu-
ları, Öz Sağlık-İş Sen-
dikası Kırşehir Şube 
Başkanı Nurcan Özer 
ve çok sayıda tıbbi 
sekreter katıldı. 
 Etkinlikte, 
sağlık hizmetlerinde 
idari ve teknik sü-
reçlerin görünmeyen 
kahramanları olarak 
nitelendirilen tıbbi 
sekreterlere emekle-
ri için teşekkür edil-

di.
“SAĞLIK HİZME-
TİNİN GÖRÜNME-
YEN AMA VAZGE-
ÇİLMEZ KAHRA-
MANLARI”
 Hastane yö-
netimi, tıbbi sekre-
terlerin görev tanı-
mının çoğu zaman 
görülmeyen ancak 
sağlık hizmetinin bel 
kemiğini oluşturan 
hayati sorumluluklar 
içerdiğine dikkat 
çekti. Açıklamada, 
tıbbi sekreterlerin 
görev alanları ayrın-
tılı şekilde şöyle 
ifade edildi:
- Hasta kabul, kayıt 
ve yönlendirme iş-
lemlerini yürütmek,
- Tıbbi dokümantas-
yonun hatasız şekil-
de düzenlenmesini 

sağlamak,
- Arşiv ve veri yöne-
timini gerçekleştir-
mek,
- Klinik süreçleri ko-
ordine ederek bö-
lümler arasındaki 
akışı sağlamak,
- Hasta ve hekim ara-
sındaki iletişim zinci-
rini sorunsuz yürüt-
mek,
- Sağlık hizmetinin 
hızlı, doğru ve güve-
nilir şekilde ilerleme-
sini desteklemek.
 Bu görevler 
nedeniyle tıbbi sek-
reterlerin her gün 
yüzlerce hastanın 
doğru şekilde yön-
lendirilmesinde, dok-
torların iş yükünün 
hafifletilmesinde ve 
hastane işleyişinin 
kesintisiz sürdürül-

mesinde kritik bir rol 
üstlendikleri vurgu-
landı.
HASTANE YÖNE-
TİMİNDEN AN-
LAMLI TEŞEKKÜR 
MESAJI
 Etkinlikte ko-
nuşan hastane yö-
netimi, tıbbi sekre-
terlerin fedakârlıkla 
yürüttüğü görevlerin 
önemine dikkat çe-
kerek şu ifadeleri kul-
landı:
 “Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 
Hastanesi olarak, ku-
rumumuzun düzenli 
işleyişine katkı 
sunan, yoğun tem-
poda büyük özveriy-
le çalışan tüm tıbbi 
sekreterlerimizin 
Tıbbi Sekreterler 
Günü’nü kutluyor, 

emekleri ve katkıları 
için teşekkür ediyo-
ruz.”
 Sağlık hiz-
metinin sadece dok-
tor ve hemşirelerden 
ibaret olmadığına, 
tüm idari birimlerin 
aynı zincirin tamam-
layıcı halkaları oldu-
ğuna dikkat çekildi.
TIBBİ SEKRETER-
LERDEN ORGANİ-
ZASYONA TAM 
NOT
 Programda 
yer alan tıbbi sekre-
terler, hastane yöne-
timinin bu özel 
günde kendilerini ha-
tırlamasının motivas-
yonlarını artırdığını 
söyledi. 
 Sekreterler, 
yoğun çalışma tem-
posu içinde böylesi-
ne özel bir kutlama-
nın moral kaynağı ol-
duğunu belirtti.
 Çalışanlar ay-
rıca, sağlık hizmetle-
rinin en doğru şekil-
de yürütülmesi için 
işlerine duydukları 
sorumluluğun arta-
rak devam edeceğini 
ifade etti.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir’de Tıbbi Sekreterlere 
Teşekkür Programı Düzenlendi

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
Siber Güvenlik Top-
luluğu’nun organize 
ettiği Web Güvenliği 
Eğitimi, Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
öğrencilerinin yoğun 
ilgisiyle başarıyla ta-
mamlandı. 
 Siber güven-
lik alanında farkın-
dalık oluşturmayı ve 
öğrencilerin teknik 
yeterliliklerini artır-
mayı hedefleyen eği-
tim, teorik ve uygu-
lamalı bölümleriyle 
dikkat çekti.
 Topluluk ta-
rafından düzenlenen 
eğitim programı bo-
yunca öğrenciler, 
web güvenliğinin 
temel bileşenlerini 
öğrenerek hem aka-

demik hem de pratik 
açıdan önemli kaza-
nımlar elde etti.
TEMEL GÜVENLİK 
KAVRAMLARI KAP-
SAMLI ŞEKİLDE 
İŞLENDİ
 Eğitim süre-
cinde katılımcılara 
web uygulamalarının 
zayıf noktalarını ta-
nımaya ve olası sal-
dırılara karşı savun-
ma geliştirmeye yö-
nelik kapsamlı içerik-
ler aktarıldı. 
 Programda 
şu konular ele alındı:
- Web uygulama mi-
marilerinin yapısı,
- Temel güvenlik 
açıkları (XSS, SQL In-
jection, CSRF vb.),
- Güvenli kod geliş-
tirme prensipleri,
- Zafiyet analizi ve 

test yöntemleri,
- Modern savunma 
mekanizmaları, 
Sızma testi mantığı 
ve araçlarının tanıtı-
mı.
 Katılımcıların 
aktif olarak uygula-
ma yaptığı oturum-
ların verimli geçtiği 
belirtilirken, öğrenci-
lerin gerçek senar-
yolar üzerinden ha-
zırlanan örneklerle 
çalışarak öğrenme 
süreçlerini pekiştirdi-
ği kaydedildi.
TOPLULUK ÜYE-
LERİNDEN TE-
ŞEKKÜR MESAJI
 Eğitim so-
nunda Ahi Evran Üni-
versitesi Siber Gü-
venlik Topluluğu tem-
silcileri, programa 
ilgi gösteren tüm öğ-

rencilere teşekkür 
ederek siber güven-
lik alanının önemine 
dikkat çekti. Toplu-
luk, öğrencilere yö-
nelik teknik eğitimle-
rin ilerleyen dönem-
lerde artarak devam 
edeceğini belirtti.
 Açıklamada, 
şu ifadelere yer ve-
rildi:
 “Eğitimimize 
katılan tüm üyeleri-
mize teşekkür edi-
yor, siber güvenlik 
alanında gösterdikle-
ri ilgi ve çabadan do-
layı memnuniyetimi-
zi ifade ediyoruz. 
Yeni eğitim ve etkin-
lik duyuruları için ta-
kipte kalınız.”
YENİ ETKİNLİK-
LER YOLDA
 Ahi Evran 

Üniversitesi Siber Gü-
venlik Topluluğu, 
siber güvenlik ala-
nındaki farkındalığı 
artırmak için gele-
cekte de çeşitli eği-
timler, seminerler ve 
teknik atölyeler dü-
zenleyeceğini bildir-
di. 
(SEVGİ ER)

Siber Güvenlik Topluluğu’ndan
Uygulamalı Web Güvenliği Eğitimi
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8'den Devam
 “Bugün, za-
manın iki farklı sah-
nesinde yaşayan iki 
kalp grubu aynı 
duygu dünyasında 
bir araya geldi. 
 Yüzlerinde 
hayatın yorgunluğu-
nu taşıyan büyükle-
rimiz ile geleceğe 
dair hayaller kuran 
gençlerimiz arasın-
da sevgi dolu bir 
bağ kurduk. 
 Fatma Bacı 
Öğrenci Yurdunda 

geçmişle ve gele-
nekle geleceği bu-
luşturduk.”
ÖĞRENCİLER VE 
YAŞLILAR 
GÖNÜL BAĞI 
KURDU
 Program 
kapsamında öğrenci 
yurdunda misafir 
edilen yaşlılar ile öğ-
renciler bir araya ge-
lerek uzun süre soh-
bet etti. 
 Yaşama 
dair tecrübelerin 
gençlerle paylaşıldı-

ğı buluşmada, öğ-
renciler de kendi dü-
şünce ve hedeflerini 
aktararak anlamlı 
bir iletişim ortamı 
oluşturdu.
 Çeşitli et-
kinliklerle zenginleş-
tirilen program, ku-
şaklar arası bağları 
güçlendirmeyi, 
gençlerin sosyal du-
yarlılığını artırmayı 
ve geleneksel de-
ğerlerin yeni nesil-
lere aktarılmasını 
amaçladı.

GENÇLİK VE 
SPOR İL MÜDÜR-
LÜĞÜ SOSYAL 
FARKINDALIK ÇA-
LIŞMALARINA 
DEVAM EDİYOR
 Kırşehir 
GSB, gençlerin yal-
nızca akademik ba-
şarılarına değil; sos-
yal, kültürel ve in-
sani gelişimlerine 
de katkı sunan ça-
lışmalar yürütmeye 
devam ediyor. 
 “Nesiller Bu-
luşması” programı 

da bu kapsamdaki 
önemli etkinlikler-
den biri olarak de-
ğerlendiriliyor.
 İl Müdürlü-
ğü, benzer sosyal 
sorumluluk faaliyet-
lerinin ilerleyen dö-
nemlerde de sürdü-
rüleceğini ifade ede-
rek gençlerin top-
lumla daha güçlü 
bağlar kurmasına 
olanak sağlayan pro-
jelerin artırılacağını 
bildirdi.
(TUĞBA GÜL)

Kuşaklar Arası Dayanışma Kırşehir’de Hayat Buldu

8'den Devam
KURSA FARKLI 
İLLERDEN 
YOĞUN İLGİ
 UEFA C Ant-
renörlük Kursu, fut-
bol antrenörlüğüne 
adım atmak isteyen 
kişiler için ilk seviye 

eğitim programı ni-
teliği taşıyor. 
 Kırşehir’de 
düzenlenen kursa 
farklı illerden gelen 
24 katılımcının yer 
alması, programa 
olan ilginin yüksek 
olduğunu gösteri-

yor. 
 Eğitimler-
de, temel futbol bil-
gisi, antrenman 
planlama, saha uy-
gulamaları, iletişim 
ve spor psikolojisi 
gibi birçok konu iş-
leniyor.

KIRŞEHİR SPO-
RUNA KATKI
 Gençlik ve 
Spor İl Müdürlü-
ğü’nün kente ka-
zandırdığı spor yatı-
rımları ve yürütülen 
eğitim faaliyetleri, 
Kırşehir’de sporun 

her branşta güçlen-
mesine katkı sağla-
maya devam ediyor. 
Çakmakçı’nın ziya-
retinin de kursiyer-
ler için önemli bir 
motivasyon kaynağı 
olduğu belirtildi.
(TUĞBA GÜL)

UEFA C Kursunda Eğitim Gören 24 Adaya Moral Desteği

8'den Devam
 Kırşehir Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü, kent genelinde gençle-
rin sporla iç içe olması, sağlıklı bir 
yaşam sürmesi ve farklı branşlarda 
yeteneklerini keşfetmesi için çalış-

maların kararlılıkla sürdüğünü be-
lirterek badminton antrenmanları-
nın da bu kapsamda büyük önem 
taşıdığını ifade etti.
 Yetkililer, gençlerin spora 
yönlendirilmesinin hem fiziksel 

hem de psikolojik gelişim açısın-
dan kritik olduğunu, badminton 
gibi hızlı ve dinamik sporların 
gençlere önemli kazanımlar sağla-
dığını kaydetti.
(HATİCE SÜRMELİ)

Kırşehir Spor Lisesinde Badminton Antrenmanları Yoğun Tempoda Devam Ediyor

8'den Devam
 Jazz'da Ace 
Bailey 19 sayı, Lauri 
Markkanen 18 sayı, 
8 ribaunt, Jusuf Nur-
kic 14 sayı, 9 asist, 
6 ribauntla maçı ta-
mamladı.
LAKERS, DONCİC 
VE REAVES İLE 
KAZANDI
 Los Angeles 

Lakers, sahasında 
New Orleans Peli-
cans'ı 133-121 ye-
nerek üst üste 7. ga-
libiyetini elde etti.
 LeBron 
James'in sol ayağın-
daki ağrı nedeniyle 
oynamadığı ev sahi-
bi ekipte, Luka Don-
cic, 34 sayı, 12 ri-
baunt, 7 asist, Aus-

tin Reaves 33 sayı, 
8 asist, Deandre 
Ayton 22 sayı, 12 ri-
baunt kaydetti.
 Konuk ta-
kımda Bryce McGo-
wens 23 sayı, Sad-
diq Bey 22 sayı, 11 
ribauntla oynadı.
THUNDER, GALİ-
BİYET SERİSİNİ 
12 MAÇA ÇIKAR-

DI
 Oklahoma 
City Thunder, dep-
lasmanda Portland 
Trail Blazers'ı 123-
115 yenerek galibi-
yet serisini 12 maça 
çıkardı.Thunder'da 
Shai Gilgeous-
Alexander 26 sayıy-
la en skorer oyuncu 
olurken, Chet Hol-

mgren 19 sayı, 9 ri-
baunt, bilek ameli-
yatından sonra ikin-
ci maçına çıkan 
Jalen Williams, 16 
sayı, 8 ribaunt kay-
detti.Blazers'ta Deni 
Avdija'nın 31 sayı, 
19 ribaunt, 10 asis-
tlik "triple double"ı 
mağlubiyeti önle-
meye yetmedi.(AA)

Alperen Şengün'ün 27 sayıyla oynadığı maçta
 Houston Rockets, Utah Jazz'ı farklı yendi

 Kırşehir İl 
Genel Meclis Başkanı 
Bülent Ozan, “Filistin 
Halkıyla Dayanışma 
Günü” dolayısıyla ya-
yımladığı mesajda, 
Filistin halkının yıl-
lardır süregelen haklı 
mücadelesine Türki-
ye’nin desteğinin ka-
rarlılıkla devam ede-
ceğini ifade etti.  
 Ozan, ulus-
lararası toplumun da 
Filistin’in özgürlük 
arayışını sahiplen-
mesi gerektiğini be-
lirterek Filistin mese-
lesinin yalnızca böl-
gesel değil, evrensel 
bir insanlık sorunu ol-
duğuna dikkat çekti.
 Başkan 
Ozan açıklamasında 

şu ifadeleri kullandı:
 “Filistinlilerin 
haklı davasına sarsıl-
maz desteğimizi yi-
neliyoruz. 1967 sı-
nırları temelinde ba-
ğımsız, egemen ve 
toprak bütünlüğüne 
sahip bir Filistin dev-
letinin en kısa za-
manda kurulmasını 
istiyoruz. 
 Filistinli kar-
deşlerimizin yanında 
olarak onları destek-
lemeye devam ede-
ceğiz. Her zaman Fi-
listin’in adalet, barış 
ve özgürlük yolun-
daki çabalarının ya-
nındayız.”
“FİLİSTİN’E DES-
TEK YALNIZCA Sİ-
YASİ DEĞİL, İN-

SANİ BİR GÖREV-
DİR”
 Mesajının de-
vamında Ozan, Filis-
tin halkının uzun yıl-
lardır ağır insan hak-
ları ihlallerine maruz 
kaldığını hatırlatarak 
dayanışma çağrısın-
da bulundu. 
 Başkan 
Ozan, Filistin’e veri-
len desteğin yalnızca 
siyasi bir duruş ol-
madığını, aynı za-
manda insanlığın 
ortak vicdanını tem-
sil ettiğini söyledi.
 “Filistin hal-
kının mücadelesi, in-
sanlık onurunun mü-
cadelesidir. Onların 
yaşadığı acılar, dün-
yanın ortak sorumlu-

luğudur. Uluslararası 
dayanışmanın sür-
mesi, adaletin tecelli 
etmesi açısından 
büyük önem taşı-
maktadır. 
 Filistin’de ba-
rışın ve özgürlüğün 
tesis edilmesi tüm in-
sanlığın ortak hedefi 
olmalıdır.”
“KIRŞEHİR OLA-
RAK HER ZAMAN 
FİLİSTİN’İN YA-
NINDAYIZ”
 Kırşehir İl 
Genel Meclisi olarak 
Filistin halkının ya-
nında yer almaya 
devam edeceklerini 
belirten Ozan, kar-
deşlik ve dayanışma 
duygularının her ko-
şulda süreceğini 

ifade etti. 
 Filistin’e ve-
rilen desteğin, yal-
nızca sözde değil; 
farkındalık, duyarlılık 
ve birliktelik anlayı-
şıyla güçlenmesi ge-
rektiğini vurguladı.
 Ozan mesa-
jını şu sözlerle ta-
mamladı:
 “Filistin hal-
kının hak, hukuk ve 
özgürlük mücadele-
sini gönülden des-
tekliyoruz. Duaları-
mız, kalplerimiz ve 
kardeşlik bağlarımız 
her zaman onların 
yanındadır. Allah, Fi-
listinli kardeşlerimize 
sabır, güç ve zafer 
nasip etsin.”
(TUĞBA GÜL)

Bülent Ozan 
“Filistin’in adalet, 
barış ve özgürlük 

mücadelesinin 
yanındayız”

“Filistinli kardeşlerimizin yanında olarak
 onları desteklemeye devam edeceğiz.”

 Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürlü-
ğü, Millî Eğitim Ba-
kanlığı tarafından 
her ay okul öncesi 
dönem çocuklarının 
ailelerine yönelik ha-
zırlanan Aile Eğitim 
Bülteni’nin Aralık sa-
yısının yayımlandığı-
nı açıkladı. 
 Bu ayın te-
masının, son yıllarda 
çocuk gelişiminde 
büyük önem taşıyan 
“Okul Öncesi Dö-
nemde Bilinçli Tek-
noloji Kullanımı” ol-
duğu bildirildi.
 Bültenin, 
ailelerin çocuk geli-
şimini yakından 
takip etmeleri, 
doğru bilgilere eriş-
meleri ve evde uy-
gulanabilir yöntem-
ler geliştirmeleri açı-
sından önemli bir 
kaynak görevinde ol-
duğu vurgulandı.
“AİLE YILI” KAP-
SAMINDA ÇALIŞ-
MALAR HIZ KA-
ZANDI
 Aile Eğitim 
Bülteni’nin yayın sü-
recinin, Cumhurbaş-
kanlığı tarafından 
2025 yılının ‘Aile Yılı’ 
ilan edilmesiyle bir-
likte daha da etkin 
hale geldiği belirtile-
rek, ailelerin eğitim 

sürecindeki rollerini 
güçlendirmeye yö-
nelik çalışmaların 
hızlandığı ifade edil-
di.
 İl Milli Eği-
tim Müdürlüğü tara-
fından yapılan açık-
lamada şunlara yer 
verildi:
 “Temel Eği-
tim Genel Müdürlü-
ğümüz tarafından 
ailelerin bilinçlendi-
rilmesi ve sürece 
aktif katılımlarının 
desteklenmesi ama-
cıyla okul öncesi eği-
time devam eden ço-
cukları olan ailelere 
yönelik her ay Aile 
Eğitim Bülteni hazır-
lanıyor. 
 Bu yayınlar, 
ailelerin çocuk geli-
şimi konusunda gün-
cel bilgiye erişimini 
kolaylaştırıyor, ev or-
tamıyla okul arasın-
daki bütünlüğü güç-
lendiriyor ve aileleri 
eğitim sürecinin 
güçlü bir paydaşı hâ-
line getiriyor.”
ARALIK SAYISI-
NIN ODAĞINDA 
TEKNOLOJİ VE 
EKRAN KULLANI-
MI VAR
 Aralık ayı 
bülteninde, teknoloji 
çağında çocukların 
ekranla ilişkisini sağ-

lıklı şekilde yönete-
bilmek için ailelere 
bilimsel temelli bilgi-
ler sunuluyor. Bülte-
nin içeriğinde şu 
başlıklar yer alıyor:
- Okul Öncesi Dö-
nemde Ekran Kulla-
nımının Etkileri
- Günlük Ekran Sü-
resi Ne Kadar Olma-
lı?
- Teknoloji Bağımlılı-
ğı ve Erken Uyarı 
İşaretleri
- Teknoloji Bağımlılı-
ğını Önlemeye Yö-
nelik İpuçları
- Bilinçli Teknoloji 
Kullanımı Nedir?
- Sağlıklı Teknoloji 
Alışkanlıkları Geliş-
tirmek İçin Öneriler
 Bunlara ek 
olarak, çocukların di-
jital içeriklere gü-
venli erişimini sağla-
mak amacıyla PEGI 
yaş sınıflandırma sis-
temi, EBA ile tekno-
lojinin doğru kullanı-
mı ve ailelerin ço-
cuklarıyla birlikte uy-
gulayabileceği 
“Bizim Ekran Anlaş-
mamız” da bültenin 
önemli bölümleri ara-
sında yer alıyor.
AMAÇ: TEKNOLO-
JİYİ DOĞRU, SI-
NIRLI VE BİLİNÇ-
Lİ KULLANMAK
 Bültenin 

temel amacının; tek-
nolojiyi çocukların 
günlük yaşamında 
güvenli, kontrollü ve 
gelişimsel açıdan 
destekleyici bir araç 
hâline getirmek ol-
duğu belirtiliyor. Tek-
noloji kullanımının 
tamamen yasaklan-
ması yerine, çocu-
ğun yaşına uygun, 
ölçülü ve ebeveyn 
rehberliğinde bir 
yaklaşımın benim-
senmesi öneriliyor.
BÜLTEN TÜM VE-
LİLERE ULAŞTI-
RILACAK
 Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürlü-
ğü, Aile Eğitim Bül-
teni’nin her sayısının 
ailelerin gelişim sü-
recine katkı sundu-
ğunu vurgulayarak 
Aralık sayısının tüm 
velilere ulaştırılaca-
ğını ifade etti.
 Yetkililer, 
ailelerin çocukların 
dijital dünyayla iliş-
kisini sağlıklı bir şe-
kilde yönetebilmesi-
nin, eğitim başarı-
sından sosyal haya-
ta kadar birçok alanı 
olumlu etkilediğini 
belirterek bültenin 
düzenli olarak takip 
edilmesi tavsiyesin-
de bulundu.
(FİLİZ ÖZ)

Aile Eğitim 
Bülteni’nin Aralık 

Sayısının Yayımlandı

 Kayseri Büyükşehir Belediyesi İtfa-
iye Daire Başkanlığı ekipleri, merkez Melik-
gazi ilçesindeki bir binanın havalandırma 
boşluğuna düşen kediyi kurtardı.
 Büyükşehir Belediyesinden yapılan 
açıklamaya göre, itfaiye ekipleri, Kılıçaslan 
Mahallesi'ndeki bir binanın havalandırma 
boşluğuna kedi düştüğü ihbarı üzerine ça-
lışma başlattı.
 Adrese giden ekipler, kediyi bulun-
duğu yerden çıkardı. "Tofu" isimli kedi sahi-
bi Zeynep Çılgın'a teslim edildi. (AA)

İtfaiye ekipleri havalandırma
boşluğuna düşen kediyi kurtardı
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 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü, Fatma 
Bacı Kız Öğrenci Yur-
dunda düzenlediği 
“Nesiller Buluşması” 
etkinliği ile gençleri 
ve yaşlıları aynı or-
tamda buluşturdu. 
 Program, ku-

şaklar arasında 
sevgi, saygı ve anla-
yış temelli bir bağ 
kurulmasına katkı 
sunarken, etkinliğe 
ilişkin değerlendir-
mede bulunan İl Mü-
dürü Yasin Çakmak-
çı, buluşmanın hem 
manevi hem de sos-

yal açıdan büyük 
önem taşıdığını vur-
guladı.
 Çakmakçı, 
etkinliğin geçmiş ile 
geleceği buluşturan 
anlamlı bir çerçeve 
sunduğunu belirte-
rek şunları söyledi:
Devamı 7'de

Kuşaklar Arası Dayanışma
 Kırşehir’de Hayat Buldu

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yasin Çak-
makçı, Ahi Evran Üni-
versitesi Stadyu-
munda gerçekleştiri-
len UEFA C Futbol 
Antrenörlük Kursunu 
ziyaret etti. 
 Türkiye’nin 
farklı illerinden gelen 
toplam 24 kursiyerin 
eğitim gördüğü 
program kapsamın-
da İl Müdürü Çak-
makçı, saha çalışma-
larını yerinde incele-
yerek kursiyerlerle 
sohbet etti.
 Ziyaret sıra-
sında kursa katılan 
antrenör adaylarına 
başarı dileklerinde 
bulunan Çakmakçı, 
eğitim sürecinin öne-
mine dikkat çekerek 
antrenörlük mesleği-
nin disiplin, bilgi ve 

sürekli gelişim ge-
rektirdiğini ifade etti.
ÇAKMAKÇI’DAN 
ANTRENÖR ADAY-
LARINA MOTİ-
VASYON MESAJI
 Kursiyerlerle 
birebir görüşen İl Mü-
dürü Çakmakçı, spo-
run bilimsel temel-
lerle yürütülmesi ge-
rektiğini vurgulaya-
rak şunları söyledi:
 “UEFA C Ant-
renörlük Kursu, nite-
likli antrenörlerin ye-
tişmesine katkı sağ-
lamak açısından 
büyük önem taşıyor. 
Burada edinilen bilgi 
ve tecrübelerin, ül-
kemiz sporuna uzun 
vadede değer kata-
cağına inanıyoruz. 
 Tüm kursi-
yerlerimize başarılar 
diliyorum.”
Devamı 7'de

UEFA C Kursunda Eğitim Gören
 24 Adaya Moral Desteği  Kırşehir 

Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü, Kırşehir 
Spor Lisesi’nde bad-
minton antrenman-
larının düzenli şekil-
de devam ettiğini du-
yurdu. 
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, genç sporcu-
ların yüksek enerji, 
disiplin ve kararlılıkla 
gelişim göstermeye 
devam ettiği belirtil-
di.
 Açıklamada 
şu ifadelere yer ve-

rildi:
 “Gençleri-
miz, yüksek enerjile-
ri ve azimleriyle bad-
minton antrenman-
larımızda her geçen 
gün daha da başarılı 
oluyor. 
 Antrenörü-
müz Adem Doğan’ın 
yönlendirmeleriyle 
raket sesleri salonda 
yankılanırken sporun 
disiplinini, eğlencesi-
ni ve takım ruhunu 
birlikte yaşıyoruz. 
 Daha güçlü, 
daha motive ve 
daha mutlu bir 
gençlik için çalışma-

ya devam ediyoruz.”
BADMİNTON 
BRANŞINA İLGİ 
GİDEREK ARTI-
YOR
 Kırşehir 
Spor Lisesi öğrenci-
leri, badminton ant-
renmanlarında hem 
teknik hem de fizik-
sel gelişimlerine 
katkı sağlayan çalış-
malar yürütüyor. 
 Hız, refleks, 
denge, koordinas-
yon ve stratejik dü-
şünme gibi becerileri 
geliştiren badmin-
ton, Kırşehirli genç-
ler arasında son yıl-

larda ilgi gören 
branşlar arasında 
yer alıyor.
 Antrenör 
Adem Doğan eşliğin-
de yapılan çalışma-
ların, öğrencilerin 
spor disiplinine 
uyum sağlamaların-
da ve sportif perfor-
manslarını artırmala-
rında önemli bir rol 
oynadığı vurgulanı-
yor.
GENÇLİK VE 
SPOR İL MÜDÜR-
LÜĞÜ’NDEN 
GENÇLERE DES-
TEK VURGUSU
Devamı 7'de

Kırşehir Spor Lisesinde 
Badminton Antrenmanları 

Yoğun Tempoda Devam Ediyor

 Amerikan 
Basketbol Ligi'nde 
(NBA) Houston Roc-
kets, Utah Jazz'ı 
129-101 mağlup 
etti.
 Delta Cen-
ter'da oynanan 
maçta milli basket-
bolcu Alperen Şen-
gün 27 sayı, 4 riba-
unt, 5 asistlik per-
formansıyla takımı-

nın üst üste 5. dep-
lasman galibiyetine 
katkı sağladı.
 İki maçlık 
aranın ardından ta-
kıma dönen Kevin 
Durant, 25 sayı, 7 ri-
baunt, 4 asist, ke-
nardan gelen Ste-
ven Adams ise 13 
sayı, 12 ribauntla 
oynadı.
Devamı 7'de

Alperen Şengün'ün
27 sayıyla oynadığı 

maçta Houston 
Rockets, Utah 

Jazz'ı farklı yendi
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